【　表　彰　の　ご　案　内】

会　員　各　位

本表彰のご案内は、過去に「陸災防千葉県支部」でフォークリフトの資格を取得した事業場を中心に、トラック協会会員（陸災防会員）の方にご案内を申し上げております。
表彰概要については、フォークリフト運転業務に一定の期間従事し、無事故無災害であれば、本表彰の対象者となります。
申請にあたっては、添付した申請書に事業所および対象者の情報をご記入頂き、必要添付書類（修了証コピー）と申請書をご郵送頂いた上で、当事務局にて手続きを進めさせて頂きます。

（参考）
表彰は１１月１０日(木)に開催予定の第５８回全国陸上貨物運送事業労働災害防止大会の席上で行われますが、本表彰は、千葉県支部事務局より伝達授与(郵送)となりますのでご了承ください。
※尚、推薦の期間につきましては、「夏期労働災害防止強調運動期間７月中」
の取りまとめ、７／１５（金）をもって締め切らせていただきます。

≪被表彰者（対象者）の方には下記の記念品等が授与されます≫
・優良フォークリフト等運転者表彰　表彰状（一式）
・陸災防本部副賞　　　
・陸災防千葉県支部副賞

表彰一式の発送につきましては、本部より、到着後千葉県支部よりの表彰伝達(郵送)を行いますので少々お時間を頂きますがご了承願います。
※
※本表彰の申請をご辞退する場合は特に御連絡は必要ありませんが、申請をご希望の場合、期日も御座いますので下記までお問い合わせ下さいますようお願い致します。
※様式については、http://rikusaichiba.org/こちらから
Word形式でダウンロードできます！
陸災防千葉県支部事務局　０４３－２４８－５２２２　担当　花澤
